CALCOLO AREA LOTTI COMPARTO 1 - Stralcio funzionale

Lotto 1: [(22.93+23.12)x16.27]/2+[(4.64+7.32)x11.87]/2+[(7.32+9.60)/2x(13.06+12.95)/2]= 556 m?

Lotto 2: [(22.35+22.12)x20.00)/2= 445 m?

Lotto 3: (30.65x5.00)+(21.66x11.17)+[(21.66+21.25)/2x(11.17+11.42)/2]= 637 m?

Lotto 4: [(22.85+23.03)x21.80]/2= 500 m?

Lotto 5: [(15.30+15.07)/2]x[(21.02+21.14)/2]+(0.46x1.53)/2+(6.96x2.37)/2+(2.17+21.14)+
+[(2.37+5.47)x15.21]/2= 434 m?

Totale superficie 2572 m?

CALCOLO AREA SERVIZI (S3) E PARCHEGGI (S4) - COMPARTO 1 Stralcio funzionale

S3: [(15.60+16.04)/2]x[(22.85+22.72)/2]+(24.65x8.00)= 557.66 m?

S4: (6.00x5.00)+(14.22x2.00)+(15.78x2.00)= 90 m?

Totale superficie 648 m?

CALCOLO AREA VIABILITA' (V) - COMPARTO 1 Stralcio funzionale

V: [(6.00+7.24)]x1.50+[(2.00+1.50+14.22+2.00+1.50)x1.50]+[(5.47+5.70)x1.50]/2+
+[(5.80-1.50+4.64)x1.50)/2+[(2.00+1.50)x1.50]+[(16.27-1.50)x1.50]+(0.50x2.00)+
+](3.00+1.50-2.00)x1.50+(8.00x1.50)+[(5.00+1.50)x1.50]+(6.00x1.50)+(5.00x1.50)+
+[(7.00+3.00)x8.00]+[(14.22+7.24-8.00+7.20+5.80+15.78+0.50)x7.00)/2= 366.77 m?

Totale superficie 367 m?

COMUNE
DI NURACHI

PROVINCIA
DI ORISTANO

PROGETTO DI LOTTIZZAZIONE CONVENZIONATA
Stralcio funzionale "Di Palma Tronci"
del Comparto edilizio C39 nel Comune di Nurachi

I Committenti:

Sig.ra Giuseppina Di Palma

TavoLAa 4

Sig. Gustavo Tronci

Il Progettista: Dott. Ing. Giambenedetto Sardu | Titolo Elaborato

r .
Calcolo aree zone comparto C39
L _
Scala
Dott. Ing. Giambenedetto Sardu 1:500
C.so Eleonora n° 95/a - 09070 Nurachi (OR)
Tel. 0783.411523 - 3283817973 Data

e-mail: g.sardu@alice.it

Marzo 2013

Viabilita da realizzare
non rientrante nel Comparto

Limite viabilita Comparto .. /@

CALCOLO AREA LOTTI COMPARTO 2

Lotto 6: [(38.82+41.24)x12.00]/2= 480 m?

Lotto 7: [(41.24+42.87)x8.00]/2= 336 m?

Lotto 8: [(42.87+44.64)x8.00]/2= 350 m?

Lotto 9: [(44.64+46.56)x8.00]/2= 365 m?

Lotto 10: [(46.56+47.41)/2x(3.42+3.79)/2]+[(42.17+49.93)/2x(8.59+8.21)/2]= 557 m?

Totale superficie 2088 m?

CALCOLO AREA SERVIZI (S3) E PARCHEGGI (S4) - COMPARTO 2

S3: [(24.61+29.50)/2]x[(18.52+18.67)/2]= 503.09 m?

S4: [(9.38+8.55)x15.68]/2= 140.57 m?

Totale superficie 644 m?

CALCOLO AREA VIABILITA' (V) - COMPARTO 2

V: [(2.92+2.79)x0.45]/2+[(2.79+6.16)x11.12]/2+(5.36x2.98)/2+[(5.36+4.37)x4.85]/2+
+[(4.37+1.32)x2.40)/2+[(1.32+2.84)x6.01]/2+[(2.84+4.07)x17.08)/2+[(4.07+2.87)x7.05)/2+
+(1.37x11.41)/2+(9.38+19.31+8.55)x1.50= 249.11 m?

Totale superficie 249 m?

RIEPILOGO STATO ATTUALE COMPARTO 2

Area attuale COMPARTO 2 di proprieta privata: 2088+644+249= 2981 m?
Area attuale COMPARTO 2 di proprieta Comunale (viabilita esistente): 3399-2981= 418 m?
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